

lew

Verslag van de op 12 mei 1998 gehouden vergadering van het algemeen bestuur van de v.v. D.E.T.O.

- 1 Opening de voorzitter opent de vergadering en deelt mede dat Frits en Louis met kennisgeving afwezig zijn.
- 2 Notulen vergadering d.d. 14 april j.l.
  - 3- a Staantribune voorlopig niets aandoen.
  - b Krachthonk kleedkamer opofferen is de enigste mogelijkheid.  
De meeste bestuursleden zijn hier tegen, met het gevolg dat erweer om de tafel met de verzorger en frederik wordt gezeten, ondanks toezeggingen.
  - c Bakoven wordt vervolgd.

3 Ingekomen stukken zie lijst. Poststukken no.14 t/m 31 worden geen vragen overgesteld?

4 Mededelingen.  
 Jelle Abma heeft weer een gesprek gehad met de voorzitter.  
 Hij woont thans in Deurningen, komt volgens de hoofdtrainer voorlopig niet in aanmerking voor de eerste selectie.  
 Willian Swienink blijft bij onze vereniging.  
 Gesprek met Theo Wigger op 19 mei a.s.  
 Besluitenlijst (d.d.27 april j.l.) doornemen i.v.m. receptie kampioenschap.

5 Commissies  
 Kantine. Als er een feestavond of iets anders in de kantine wordt gehouden altijd in overleg met de voorzitter van de kantinecommissie.  
 Kantinevoorzitter bepaalt wie er dienst doet en zijn altijd verplicht om de consumptieste noteren.  
 De commissiekamer is geen kantine.

Clubblad komt deze week uit en moet in nog 1 keer uitkomen in juni o.a. i.v.m. indeling elftallen.

Jeugd. Gerrit Hessing wordt jeugdleider bij B1  
 Er blijven nog enkele plaatsen vacant.

T.C. Team < 23 jaar welk tenue.  
 Voorlopig het tenue van het eerste elftal.  
 Danny v.d. Stelt zou misschien onze vereniging verlaten de leider Cor Bal en de hoofdtrainer hebben al met hem gesproken en blijven contact houden.  
 Training in het voorseizoen en naseizoen, traint het eerste op veld 4 bij slecht weer bepaalt de consul wel of niet.

Reunie: Eerst de reactie afwachten, na het uitbrengen van het clubblad deze week en dan eventueel nog een advertentie plaatsen in b.v. de koerier.

Deto 2000: Fietstocht op 27 juni a.s. inventarisatielijsten worden uitgedeeld.  
 Voor 1 juni moeten ze ingeleverd zijn bij Herman Hulsegge.

6 De voorzitter sluit de vergadering en hoopt allen weer te zien op  
 9 JUNI A.S. OM 19.30 UUR in deze bestuurskamer.